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� پـر شـده اسـت کـه  ۱- بـین دو صـفحه رسـانـای مـوازی یـک مـاده دی الـکتریـکی بـا ضـریـب دی الـکتریـک 
� بـاشـد  � فـاصـله از صـفحه پـایـینی اسـت (شـکل را نـگاه کـنید). اگـر اخـتلاف پـتانـسیل بـین ایـن دو صـفحه  � مـقداری ثـابـت و 


میدان الکتریکی بین آنها از چه رابطه ای داده میشود؟

  (� ) � � قــرار دارد. ایــن کــره خــود درون یــک پــوســته کــروی بــه شــعاع  � در پــتانــسیل ثــابــت  ۲- کــره رســانــایــی بــا شــعاع 
� داده مـیشود. پـتانـسیل الـکتریـکی را در هـر  نـهاده شـده اسـت کـه چـگالـی بـار سـطحی روی آن از رابـطه 


نقطه از فضا بیابید.

، و خــــلاء چــــه مــــقدار بــــار  � ۳- در مــــرز بــــین یــــک دی الــــکتریــــک خــــطی، هــــمگن و هــــمسانــــگرد، بــــا ضــــریــــب گــــذردهــــی الــــکتریــــکی 

الکتریکی قرار دهیم تا میدان الکتریکی هنگام عبور از مرز تغییر نکند؟ این مقدار بار را چگونه روی مرز قرار دهیم؟
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